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ДОПРИНОС МЕДИЦИНСКОЈ ЛИТЕРАТУРИ 
АКАДЕМИКА ДРАГУТИНА ВУКОТИЋА

Говорити или писати о академику Драгутину Вукотићу и њего
вом доприносу медицинској литератури прије свега као доктора, 
хирурга научника, није нимало лако, нити једноставно, тим прије 
што се ради о високом интелектуалцу са објављених 415 наслова 
из различитих области медицине.

Широком лепезом интересовања у чијем центру је човјек, њего
во физичко и ментално здравље, овај врсни хирург прати актуелне 
проблеме у свјетској и домаћој уролошкој хирургији, усваја нове 
принципе, примјењује их у операционој сали и у својим радовима 
и публикацијама, коментарише их, инаугурише или модификује. 

Академик Вукотић је због своје дидактичности, препознатљи
вог стила и надасве високе стручности био члан или руководилац 
многих рецензентских комисија за писање уџбеника, монографија, 
стручних или научних радова, код нас и у другим срединама. 

Радови цијењеног академика, било да су из области урогенитал
не трауме, уролитијазе, уринарне инфекције или уроонкологије, 
имају значајно мјесто у савременој урологији. 

Изузетном даровитошћу, префињеношћу мисли, након вишеде
ценијског рада обрађује етичке недоумице и странпутице у меди
цини, људској судбини, дакако судбини љекарског еснафа, који се 
у наше доба нашао у канџама агресивне технике и технологије. 

Забринут и неспокојан с обзиром на невеселу стварност, доктор 
не треба бити лишен емоција, срца, суза – оних човјеку иманент
них менталних особина без којих би људско биће остало пуки и пу
сти скелет, поручује цијењени академик. 
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Ја нећу анализирати сваки рад посебно, јер би нас одвели дале
ко, требало би нам јако пуно времена, али, оно што треба истаћи, 
сваки од њих носи у себи печат времена, тј. стање уролошке науке 
у времену када су писани. Сви радови, без разлике када су створе
ни или публиковани, иду у корак са временом и достигнућима у 
свјетској урологији, указујући на дијагностичке и терапијске про
цедуре уролошких обољења, које је цијењени академик са својим 
сарадницима примјењивао у клиничкој пракси. 

Сви радови су писани јасним језиком, лијепим стилом, перфект
ном систематичношћу у конципирању начина, реда излагања и 
дидактичности. 

Академик Вукотић је у своје радове уложио изузетан труд, ве
лико знање, лично искуство и на тај начин ударио јаке темеље и 
трајни допринос црногорској медицини. 
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